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TAHELEPANU! Tegemist on viljastpooltasutustsaabunud kirjaga. Tundmatu saatja korral palumelinkeja faile
mitte avada!

Tere,

All on kirjeldatud mis on tehtud praegu Narvas ja Sinimédel

B 1 nomuke 3anzonuposana 6 3oHa Ha ATS. IlpuBecTtu B mopsiI0K, 3aCTaBUTh
obciyxuBaroniyro pupmy caenath akt 00 3tom. Cororpadupoars ATS, rae BUAHO, 4TO

BcE HCIIPABJICHO U TAKXKC IMPUCIATh aKT.

DigiSec Qii saadab tehnikut jirgmisel néidalal et korda teha.

Bo Bcex 1oMax HaKJIEUTh HA CTEHY B TOCTUHOM CTPENIKY M HAIIUCh, KOTOpasl YKa3bIBAET, YTO
ATS naxomutcs B kabuHere. Toxke choTorpadupoBars Bce 1oma.

Pildid on manuses

B 1 nomuke na Paiknemisskeem ykazano, uto 3To nomuk 7, a He 1 (poTO MPUITOKEHO).
HcnpaButs.

Pilt on manuses

Narva

HaxnenTs HakmeliKy Ha OKHO B kKaOuHeTe Ha 3 ataxe "Hadavéiljapaas"
Pilt on manuses

Ha nyner ATS HaknenTs HaKICHKy ¢ Ha3BaHUEM M KOHTaKTaMH OOCITY)KMBAIOIIEH (UPMBI

Pilt on manuses

B nHeBHUKE TPOBEPOK OOCTYKUBAIOLIEH (MPMBI YKa3aTh OTBETCTBEHHOTO OT MPEANPUATUS
Pilt on manuses

VYOparb Bce 1BETHI CO BCEX JIECTHUII (YK€ 3aHUMAEMCsl)

Pilt on manuses




Annan teada jirgmisel néidalal kui Ats on tehtud korda sinimdiel.

[Momyaurte Outlook s Android

From: Tatjana Patsanovskaja <Tatjana.Pacanovskaja@hoolekandeteenused.ee>
Sent: Tuesday, March 26, 2024 12:03:34 PM

To: Mihhail Ljamin <Mihhail.Ljamin@hoolekandeteenused.ee>

Subject: Padsteamet Sinimaelja Narvas

1. B1 gomuKe 3ansonmposaHa 6 30Ha Ha ATS. lNpuneecTtn B NOpA[0K, 3aCTaBUTb
obcnyxmeatowyto dupmy caenatb akt 06 stom. Cootorpadpmposate ATS, rae BUAHO,
YTO BCE MCNPAB/AIEHO M TaKKe NpUCAaTh aKr.

2. Bo BCex AOMax HaK/enTb Ha CTEHY B FOCTUHOM CTPEJIKY M HAANUCb, KOTopas
yKasblBaeT, YTo ATS HaxoauTcs B KabuHete. Toxe choTorpadmpoBaTb BCe AOMa.

3. B1 pomuke Ha Paiknemisskeem ykasaHo, 4To 310 AOMUK 7, a He 1 (poTO
NPUNOXKeEHO). UcnpaBuTb.

Celyac BbIACHWAOCH, YTO OHM 1 B HapBy NpMXoanaun, 3amevaHma:

1. HaknewnTb HakielKy Ha OKHO B KabuHeTe Ha 3 aTaxe "Hadavaljapaas"”

2. HanynbT ATS HaKnenTb HaKNENKy C HA3BaHMEM M KOHTAaKTaMM 06 CyKMBatoLLemn
dnpmbl

3. B gHeBHMKe NPOBEPOK 06 C/yKMBaKOLLEN GUPMbI YKa3aTb OTBETCTBEHHOrO OT
npeanpuaTmA

4. Y6paTb BCe LBETbI CO BCEX IECTHUL, (y*Ke 3aHMMaemcA)

Bce 3ameyaHma HaJo NCNPaBUTb B TEHEHME HEAEM U BbIC/IATb NOATBEPXKAAOLWME
doTorpadum.
Lugupidamisega

Tatjana Patsanovskaja

AS Hoolekandeteenused

Telefon 58604481 (654)
E-post:
Skype: tatjana.patsanovskaja
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